

ટીચરોને ટ્રેઈન કરતો ટીનેજર સર્વ શિક્ષા અભિયાનનો ટ્રેઈનર

નથિંગ ઈઝ ઈમ્પોસિબલ... સો કૌરવોના કડકડાટ નામ સાથે મેમરી પાવરની ટીપ્સ આપતો ૧૭ વર્ષનો ધવલ પટેલ



દુમુખન-અયોબાહુ-ચિંગાંગન-પરસી-કુંધી-અભયન-વિરાજસ... એક બાદ એક કમાંક સાથે સો કૌરવોના અન્યોને ટ્રેઈન કરવા તૈયારી કરી દીધી...

કેન હેપન, અને એ કરી બતાવ્યું છે મારાં તમારાં વચ્ચેના વિદ્યાર્થી ધવલ નિકુંજભાઈ પટેલે.

યશગાથા

ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજીના ક્ષેત્રમાં માધ્યમિક શિક્ષણ ગુજરાતીમાં લેનારો ધવલ પટેલ ગઈકાલે ગાંધીનગરમાં નરેન્દ્ર મોદીના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટ 'સો

ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજીના ક્ષેત્રમાં માધ્યમિક શિક્ષણ ગુજરાતીમાં લેનારો ધવલ પટેલ ગઈકાલે ગાંધીનગરમાં નરેન્દ્ર મોદીના ડ્રીમ પ્રોજેક્ટ 'સો



દબાણ હટાવો અભિયાન - ગાંધીનગરમાં દબાણ હટાવ અભિયાનની કોઈ નવી નવાઈ નથી... દબાણ હટાવવા અને તંત્ર હજી સેક્ટર છોડે ના છોડે ત્યાં તો બધું હેમનું હેમ એમ ગોઠવાઈ જાય... વર્ષોની આ પરંપરા જળવાતી જાય છે અને જળવાય છે અને દર વખતે કહેવાય છે એમ આ વખતે પણ કહેવાયું છે કે, આ વખતે કડક છે... ફરીથી દબાણ નહિ આવે... બહુ સાડું... ગાંધીનગર સારું લાગશે... દબાણ અને ગંદકી એ ગાંધીનગર માટે સોનાની થાળીમાં લોઢાની મેખ જેવા છે... પરંતુ આ વખતે એ બધાના શબ્દો સાચા પડે તો સુવર્ણ જ્યંતિ વર્ષે ગાંધીનગર સોને મહેલું લાગશે....

નગરના સ્થાપના દિવસે સેક્ટરે- સેક્ટરે રોપાઓનું વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જિલ્લાકક્ષાના વન મહોત્સવની ઉજવણી કરાઈ ખાતે યોજવા વિચારણા હાથ ધરાઈ છે. આગામી તા. ૨ ઓગષ્ટના રોજ જિલ્લાકક્ષાના વન મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. આગામી તા. ૨ ઓગષ્ટના રોજ જિલ્લાકક્ષાના વન મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. આગામી તા. ૨ ઓગષ્ટના રોજ જિલ્લાકક્ષાના વન મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે.

ખૂણે... ખાંચરેથી
● ગાંધીનગર જિલ્લાના વતની ચાર ધારાસભ્યોએ અને એક મંત્રીશ્રીએ આજે વિધાનસભામાં પંચાયત અને સામાજિક ન્યાય અધિકારીતા વિભાગની માંગણીઓ પરની ચર્ચામાં ભાગ લીધો હતો. જે જિલ્લા માટે એતહાસિક ઘટના છે.
● આજે વિધાનસભા ખાતે ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસાર આવાયા હતા.
● રાજ્યમાં મોડે મોડે સક્રિય થયેલા ચોમાસાને વધાવવા આજે કૃષિમંત્રીશ્રીએ તેમના નિવાસસ્થાને ભોજન સમારોહનું આયોજન કર્યું હતું.

પરિણિતા આત્મહત્યા કેસમાં પતિને ત્રણ વર્ષની સખત કેદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ પરિણિતાને આરોપી દિવાકર રામલીંગમ દ્વારા દાડ પીને શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપવામાં આવતો હતો. જેથી પતિના ત્રાસથી કંટાળી પરિણિતાએ પંખે લટકી આત્મહત્યા કરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની કોર્ટમાં એડીશનલ સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે સુનીલ પંડ્યાએ

બી.એસ.એફ.નો કર્મચારી પત્નીને શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપતો હતો

ભોગવવા પણ કોર્ટે આદેશ કર્યો છે. આ કેસની વિગત એવી છે કે આંધ્રપ્રદેશના રહેવાસી રમેશ મદન આયામાયલ્લાની ટિકરીના લગ્ન ગાંધીનગર જિલ્લાના લેકાવાડા ખાતે બી.એસ.એફ. ક્વાટર્સના મકાન નં. ૩૧ ટુ ટાઈપમાં રહેતા દિવાકર રામલીંગમ તારાપલ્લી સાથે થયા હતા. લગ્નજીવન દરમિયાન તેમને ત્યાં પુત્ર અને પુત્રીનો જન્મ થયો હતો.



વિજયોત્સવ - જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકામાં ભાજપને ૩/૪ બહુમતિ મળતાં ગાંધીનગર ભાજપ પરિવારમાં આતશબાહુ કરી વિજયના વધામણા કર્યાં હતા. ગુજરાતની એકમાત્ર કોંગ્રેસ શાસિત મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપે જ્વલંત વિજય મેળવતા શહેરી વિસ્તારોમાં કેસરીયો સંપૂર્ણ લહેરાયો....

કૃષિ હેતુ માટે ખેડૂતોને ૬ ટકા વ્યાજ રાહત આપવાની જોગવાઈ

રાજ્ય સહકારી કૃષિ અને ગ્રામિણ વિકાસ બેંકની ૬૨મી સામાન્ય સભા યોજાઈ : બેંકની કામગીરી તેમજ વહીવટી બાબતો અંગે જાણકારી અપાઈ ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓપરેટીવ એગ્રીકલ્ચર એન્ડ રૂરલ ડેવલપમેન્ટ બેંકની આજે ટાઉનહોલ ખાતે ૬૨મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. આ તબક્કે બેંકના ચેરમેને જણાવ્યું હતું કે સરકારે બજેટમાં કૃષિ વિષયક હેતુઓને અનુલક્ષી ૬ ટકા વ્યાજ રાહત આપવાની જોગવાઈ કરી છે જેના લીધે ખેડૂતોને ફાયદો થશે. વધુમાં જામી ગયેલા દેવા દૂર કરવા સરકાર દ્વારા અધિકારીઓની નિમણૂક કરે તેવી પણ ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી.

ગાંધીનગર શહેરમાં પાંચ ટી.પી. સ્કીમો મંજૂર

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આજે વિધાનસભા ખાતે ગાંધીનગર (ઉત્તર)ના ધારાસભ્ય શ્રી અશોકભાઈ પટેલના ગાંધીનગર શહેરમાં બનાવેલ ટી.પી. સ્કીમોના પ્રસ્તાવના પ્રત્યુત્તરમાં વિધાનસભામાં શહેરી વિકાસ વિભાગનો હવાલો ધરાવતા શહેરી વિકાસ મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે કહ્યું કે, શહેરમાં કુલ પાંચ ટી.પી. સ્કીમો છેલ્લા બે વર્ષમાં મંજૂર કરવામાં આવી છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં તમામ રહેણાંક વિસ્તારમાં ટી.પી. સ્કીમો મંજૂર કરવામાં આવી છે. અત્યાર સુધીમાં ૨૩ ટી.પી. સ્કીમો મંજૂર કરાઈ છે. છેલ્લા બે વર્ષમાં જે પાંચ ટી.પી. સ્કીમો મંજૂર કરાઈ છે તેમાં અડાલજ, કુડાસણ, ધોળાકુવા, કોબા, રાંદેસણનો સમાવેશ થાય છે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - પ્રકાશ ૧૬૬
● નાના મદદમ અને મોટા તળાવો કોંગીના ધારાસભ્યશ્રી અમીતભાઈ ચૌધરીએ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા, દહેગામ અને કલોલ તાલુકામાં આવેલા નાના-મધ્યમ અને મોટા તળાવો અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું હતું.
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ગુજરાત એન્વાયરોમેન્ટ મેનેજમેન્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ (ગેમી)
(ગુજરાત સરકારશ્રીની સ્વાયત્ત સંસ્થાન) પ્લોટ નં. ૨૭૨-૨૭૩, પહેલો માળ, સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની પાછળ, ઘ-યા, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર ફોન : (૯૧) ૭૯-૨૩૨૪૦૯૬૪, ફેક્સ ફોન નં. (૯૧) ૦૭૯-૨૩૨૪૦૯૬૫ E-mail : info@gemi-india.org Website : www.gemi-india.org
જાહેર સુચના
ગુજરાત પર્યાવરણ પ્રબંધ સંસ્થાન (ગેમી) તેની ગાંધીનગર સ્થિત લેબોરેટરી ખાતે રહેલ લેબોરેટરી ઈકવીપમેન્ટ અને ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, આર.ઓ. સીસ્ટમ, કેનન ઝેરોક્ષ મશીન, ઈપીબીએક્સ સીસ્ટમ, રેડીયોટેટર, એર ફીલ્ટર (એ.સી.), ક્રોમ્યુટર્સ, સીક્યુરીટી સીસ્ટમ માટે વાર્ષિક મરામતનો કોન્ટ્રાક્ટ કરવાનો હોવાથી સદર કામે રસ ધરાવતા એજન્સી/ વેપારી/ વ્યક્તિઓ પાસેથી ઉપરોક્ત જણાવેલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટના પ્રકાર મુજબ વાર્ષિક મરામતના ભાવો મેળવવા આમંત્રિત કરે છે.
સંસ્થાના ઉપરોક્ત જણાવેલ સરનામા પર કચેરી સમય દરમિયાન રૂબરૂ અથવા પોસ્ટથી અથવા અમારા ઉપરોક્ત જણાવેલ ઈ-મેઈલ એડ્રેસ પર વાર્ષિક મરામતના ભાવો તા. ૭/૮/૨૦૧૪ સુધી જ મોકલી શકાશે.
તા. ૨૨/૭/૨૦૧૪ ડો. સંજય ત્યાગી સ્થળ : ગાંધીનગર નિયામક

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગરસમાચાર
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા એપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા
BIRLA TYRES Unbeatable CEAT
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે પ્લોટ નં. ૨૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬૬) ૨૩૨૬૧૧૩૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૬૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૯૦૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ટલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિનેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ